
Божието слово не се връзва 
Псалм 1:1-6 Блажен оня човек, Който не ходи по съвета на нечестивите, И в 

пътя на грешните на стои, И в събранието на присмивателите не седи; 2 Но се 

наслаждава в закона на Господа, И в Неговия закон се поучава ден и нощ. 3 
Ще бъде като дърво посадено при потоци води Което дава плода си на времето си, и 

чиито лист не повяхва; Във всичко що върши ще благоденствува. 4 Не е така с 
нечестивите; Но те са като плявата, която вятърът отвява. 5 Затова, нечестивите няма 

да устоят в съда, Нито грешните в събора на праведните; 6 Защото Господ наблюдава 
пътя на праведните; А пътят на нечестивите ще бъде погибел. 

Исая 5:13 Затова Моите люде са закарани в плен, - Защото нямат знание; Па 
и почтените им мъже умират от глад, И множеството им съхне от жажда, 

2 Тимотей 2:2 И каквото си чул от мене при много свидетели, това предай на 
верни човеци, които да са способни и други да научат. 

2 Тимотей 2:7-9 Размишлявай върху това, което ти казвам; и Господ ще ти даде 

да разбереш всичко. 8 Помни Исуса Христа, от Давидовото потомство,Който 
възкръсна от мъртвите според моето благовестие; 9 За което страдам до окови, като 

злодеец. Но Божието слово не се връзва. 
Исая 28:14-16 Затова слушайте словото Господно, вие присмивачи, Които 

господарувате над тия люде, които са в Ерусалим. 15 Понеже сте казали: Ние 
направихме договор със смъртта, И се съгласихме с преизподнята, Щото , когато 

заливащата беда минава, да не дойде до нас, Защото си направихме лъжата 
прибежище, И под измама се скрихме, - 16 Затова, така казва Господ Иеова: Ето, 

полагам в Сион камък за основа, Камък, отбран, скъпоценен, краеъгълен, за твърда 
основа; Който вярва в него не ще прибърза да бяга (се посрами Рим. 9:33) 

Исая 30:21 И ушите ти ще слушат зад тебе слово, което, Когато се отклонявате 
на дясно И когато се отклонявате на ляво, Ще казва: Тоя е пътят, ходете по него. 

Исая 11:1-9 И ще израсне пръчка из Иесевия пън, И отрасъл из корените му ще 
носи плод; 2 И духът Господен ще почива на него, Дух на мъдрост и разум, Дух на 

съвет и на сила, Дух на знание и на страх от Господа; 3 И той ще се наслаждава 

в страха от Господа; Тъй щото няма да съди според каквото слуша с ушите си; 4 
Но с правда ще съди сиромасите, И с правота ще решава за смирените на страната; 

Ще порази страната с жезъла на устата си, И с дишането на устните си ще умъртви 
нечестивия. 9 Правдата ще бъде пояс на кръста му, И верността пояс на хълбоците 

му. 6 Вълкът ще живее с агнето, Рисът ще си почива с ярето, Телето, лъвчето и 
угоените ще бъдат заедно; И малко дете ще ги води. 7 Кравата и мечката ще пасат 

заедно ; Малките им ще си почиват задружно; И лъвът ще яде слама както вола. 8 
Сучещо дете ще играе над дупката на аспида; И отбито дете ще туря ръката си в 

гнездото на ехидна. 9 Те не ще повреждат, нито погубват в цялата Ми света планина; 
Защото земята ще се изпълни със знание за Господа Както водите покриват 

дъното на морето. 
 


